



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. CS.A 4660din 04.05.2011

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la interpelarea dvs. privind Centrele de Sănătate Mintală existente în rețeaua sanitară a Ministerului Sănătății, vă comunicăm următoarele:

Strategia Națională în domeniul Sănătății Mintale are ca obiectiv prioritar dezvoltarea serviciilor comunitare de sănătate mintală adresate copiilor și adolescenților, cât și adulților cu tulburări de sănătate mintală.

În prezent, în rețeaua Ministerului Sănătății există 14 Centre de Sănătate Mintală adresate copiilor și adolescenților care oferă servicii tuturor copiilor cu tulburări de sănătate mintală, inclusiv copiilor din grupurile de risc amintite (risc de abandon, copii instituționalizați, proveniți din familii monoparentale, cu părinți plecați la muncă în străinătate). Serviciile adresate copiilor și adolescenților cuprind atât consultanța de specialitate, psihiatrică, psihologică și de asistentă socială oferită părinților și familiei copiilor sau persoanelor care oferă îngrijire și educație copilului. Membrii familiilor și copiii din grupurile vulnerabile au acces gratuit la serviciile Centrelor de Sănătate Mintală în județele unde funcționează aceste centre.

Centrele de Sănătate Mintală existente reprezintă rezultatul transformării Laboratoarelor de Sănătate Mintală în Centre de Sănătate Mintală .

În prezent, Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog, în parteneriat cu organizațiile profesionale, cu cele neguvernamentale a elaborat o Strategie Națională de Sănătate Mintală a Copilului și Adolescentului, care propune un cadru de dezvoltare a serviciilor integrate de sănătate, educație și sociale în domeniul promovării sănătății mintale a copilului și adolescentului, prevenției și tratamentului.

Cu stimă,

**MINISTRU,**

**CSEKE ATTILA**



**DOMNULUI DEPUTAT FLORIN COSTIN PÂSLARU**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

*Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,*  
*Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16*